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Aos 21 dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala de Sessões 

da Câmara Municipal, às dezoito horas, para a realização da terceira Reunião Ordinária do décimo 

Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, 

que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. 

O Presidente determina que se faça a chamada, observando a ausência justificada por atestado 

médico, do Vereador Rogério Ferreira dos Santos.   Em seguida é colocada em discussão e votação 

a ata da Reunião Ordinária do dia 15 de outubro de 2019, sendo a mesma aprovada e assinada pelos 

edis presente. Iniciando o Pequeno Expediente é feita leitura de diversos: convite encaminhado pela 

Câmara Municipal de Olaria, para a “ Solenidade Professor Antenor Campos”, que ocorrerá no dia 

24/10/2019 – às 18h30mim. Em seguida são feitas publicações: Substitutivo ao Projeto de Lei 

Ordinária nº 38/2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Estima a receita e fixa a 

despesa do Município de Lima Duarte para o exercício financeiro de 2020”. Iniciando o Grande 

Expediente é feita leitura do Requerimento n° 33/2019 de autoria do Vereador José Jayme Carvalho 

da Cunha, requerendo que seja concedida dispensa de interstício para discussão e votação dos 

Projetos de Lei Ordinária n° 33 e 34/2019, ambos do Poder Executivo. O Requerimento é colocado 

em discussão e votação, não havendo manifestações contrárias aprovado. Em seguida é lido o Relato 

da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e 

Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Veto Total ao Projeto de Lei 

Ordinária n° 06/2019, de iniciativa do Poder Legislativo Municipal, que “Altera a Lei Municipal n° 

1.126/2000, na forma que menciona”. O Veto é colocado em única discussão e votação nominal, 

todos os Vereadores presente, manifestaram-se contrários ao veto que foi reprovado, passando a 

leitura do Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada 

de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei 

Ordinária n° 33/2019, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a Concessão 

de subvenção social na forma que menciona”. O Projeto é colocado em única discussão e votação 

nominal, não havendo manifestações contrarias, aprovado passando a leitura do Relato da Comissão 

de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras 

e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 34/2019, de iniciativa do 

Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre concessão de subvenção à entidade que menciona”. 

O Projeto é colocado em única discussão e votação nominal, não havendo manifestações contrarias, 

aprovado, passando a leitura do Segundo Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em 

conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 35/2019, de iniciativa do Poder Executivo Municipal, que 

“Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento de 2019, no valor de R$ 

109.260,00, na forma que menciona”. O Projeto é colocado em discussão e votação nominal, não 

havendo manifestações contrarias, aprovado, passando a leitura do Segundo Relato da Comissão de 

Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras 

e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 37/2019, de iniciativa do 

Poder Executivo Municipal, que “Autoriza Abertura de Crédito adicional suplementar no 

Orçamento de 2019, no valor de 40.000,00, na forma que menciona”. O Projeto é colocado em 

discussão e votação nominal, não havendo manifestações contrarias, aprovado. O Presidente deixa a 

palavra livre: O Vereador Jerônimo Sebastião de Oliveira, após cumprimentar a todos, destaca a 

necessidade de instalação de torre telefônica na Comunidade de Manejo. O Vereador Mário Carvalho 

Delgado Júnior após cumprimentar a todos, justifica que transformar as Comunidades de Orvalho e 

Manejo em Distritos, para posteriormente solicitar instalação de antenas de sinal telefônico, é 

complicado já que compete ao Poder Executivo Municipal; salienta que o pedido está sendo feito, 
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por parte do Poder Legislativo, desde o início da atual gestão. O Vereador Fábio Pereira Vieira após 

cumprimenta a todos, opina que deve ser questionado ao Poder Executivo Municipal o que está sendo 

feito para que as Comunidade se tornem Distritos. O Vereador Walter de Paula Neves após 

cumprimentar a todos, solicita a Mesa Diretora, que elabore requerimento solicitando a realização de 

operação tapa buracos nas ruas do Município; destaca a quantidade de cães abandonados pelas ruas 

no Município e a necessidade de tomada providências, pois, segundo ele, um cachorro chegou a 

morder uma senhora no Bairro Três Porteiras. O Vereador João Batista de Moura Júnior após 

cumprimenta a todos, solicita ao Poder Executivo Municipal que providencie a retirada de entulhos 

na estrada conhecida por todos como “Estrada do Cai N’água”, no Bairro Poço da Pedra; reforça a 

necessidade de realização de manutenção dos espaços públicos destinados a recreação de crianças e 

adolescentes.  O Vereador José Jayme Carvalho da Cunha, após cumprimentar a todos, solicita o 

recolhimento de terra, bem como a construção de bueiro na Rua Antônio Duque Filho. O Vereador 

Mário Carvalho Delgado Júnior parabeniza aos organizadores e grupos participantes do campeonato 

de futebol encerrado no último final de semana; manifesta sua preocupação com placa instalada pelo 

Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem de Minas Gerais – DEER/MG, na ponte da 

localidade conhecida por “Salto”, restringindo o transportes de cargas, a no máximo seis toneladas; 

argumenta que a situação é preocupante, pois, a ponte é o único acesso para transporte de animais e 

insumos daquela região. O Presidente concorda que o caso é preocupante e afirma que providencias 

devem ser tomadas, também com relação a outras pontes do Município que encontram-se em situação 

de risco. O Vereador Donizete Martins Aguiar afirma que para atender as necessidades da população 

local, a “Ponte do Salto”, precisa ser capaz de suportar cargas muito superiores a seis toneladas. O 

Presidente manifesta-se preocupado com a interdição do bota fora e a inércia do Poder Público 

Municipal, com relação a situação; informa que a usina de triagem e compostagem está interditada, 

e os resíduos do Município de Lima Duarte estão sendo levados para o Município de Juiz de Fora, 

segundo ele, elevando custos. O Vereador José Jayme Carvalho da Cunha, informa que a Secretaria 

Estadual de Meio Ambiente, propôs ao Município que invista o valor que pagaria por multas 

ambientais, em melhorias para regularização e reabertura da usina de triagem e compostagem.  O 

Vereador Walter de Paula Neves reclama da Secretaria Municipal de Saúde, que segundo ele, não 

tem prestado o atendimento que deveria à população. O Presidente relembra a todos da Reunião 

Solene em homenagem aos Professores Limaduartinos, que ocorrerá no próximo sexta-feira, bem 

como convoca a todos os Vereadores para reunião de comissões que ocorrerá na próxima quinta-

feira as 13h30mim. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se 

conforme, será assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 21 de outubro de 2019. 
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